
                                         СТАНОВИЩЕ 
От Комисия “Професионална етика и превенция на корупцията” 
 
ОТНОСНО притежаваните нравствени качества от Асен Бойчев Христов - 

прокурор в СРП, участващ в конкурс за заемане на длъжност “съдия" в 
Апелативен специализиран наказателен съд.  

Прокурор Христов е започнал своята кариера в Софийска районна 
прокуратура като младши прокурор през 1996 Г., а от 1998 г. работи като 
прокурор в СРП, където е и понастоящем.  

По данни на Етичната комисия на СРП, прокурор Христов работи 
безпристрастно като не показва предубеденост или предразположеност към 
страните в наказателното производство. Независим е при изпълнение на 
служебните си задължения и не се подлага на натиск и чуждо влияние, като се 
ръководи единствено от вътрешното си убеждение и закона. В работата си 
прокурор Христов демонстрира чувство за справедливост. При 
взаимоотношенията си с колегите - прокурори, съдии, разследващи органи, 
адвокати, администрацията на прокуратурата, както и гражданите, прокурор 
Христов е вежлив, толерантен и почтен.  
Работата на прокурор Христов се отличава с високо професионално ниво. С 
поведението си и работата си същият не компрометира професията на 
магиетрата в обществото, като демонстрира компетентност и квалификация. 
Няма данни прокурор Христов да нарушава принципа на конфиденциалност.  

В Комисията по професионална етика на СРП няма данни да са 
Постъпвали сигнали във връзка с неспазване нормите на Кодекса за етично 
поведение на българските магистрати от прокурор Христов.  

Прокурор Христов притежава качества, които допринасят за издигане 
пгестижа на съдебната власт.  

В деловодната СИстема на ВСС не се установи да са подавани сигнали и 
жалби или да са извършвани проверки от КПЕПК спрямо прокурор Христов.  

От изложеното може да се направи обобщен извод, че прокурор Христов 
притежава необходимите нравствени качества, за да бъде избран на длъжност 
"СЪДИЯ" в Апелативен специализиран наказателен съд.  
 


